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    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...

    

 Βιογραφία  Βιογραφία 
21 Αυγούστου …21 Αυγούστου …

Άγιος Αθανάσιος Ο Πατελλάρος , Ο Καθήμενος Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως …Άγιος Αθανάσιος Ο Πατελλάρος , Ο Καθήμενος Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως …

Ο Αθανάσιος Γ. κατά κόσμο Αλέξιος Πατελλάρος , διετέλεσε Πατριάρχης ΚωνσταντινουπόλεωςΟ Αθανάσιος Γ. κατά κόσμο Αλέξιος Πατελλάρος , διετέλεσε Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως
για μικρά χρονικά διαστήματα , το 1634 μ.Χ. και το 1652 μ.Χ. , γεννήθηκε στο χωριό Αξόςγια μικρά χρονικά διαστήματα , το 1634 μ.Χ. και το 1652 μ.Χ. , γεννήθηκε στο χωριό Αξός
Μυλοποτάμου του Ρεθύμνου …Μυλοποτάμου του Ρεθύμνου …

Σπούδασε Αρχαία Ελληνική Φιλολογία , Φιλοσοφία και Θεολογία , ήξερε Ελληνικά και Λατινικά ,Σπούδασε Αρχαία Ελληνική Φιλολογία , Φιλοσοφία και Θεολογία , ήξερε Ελληνικά και Λατινικά ,
Διακρινόταν για την Μόρφωση Του , το Κήρυγμα Του και την Ποίηση που έγραφε , Μελετούσε ΤηνΔιακρινόταν για την Μόρφωση Του , το Κήρυγμα Του και την Ποίηση που έγραφε , Μελετούσε Την
Αγία Γραφή , μετέφρασε μέρος Της στα Νέα ελληνικά , στην Μονή Ιβήρων σώζεται σήμερα καιΑγία Γραφή , μετέφρασε μέρος Της στα Νέα ελληνικά , στην Μονή Ιβήρων σώζεται σήμερα και
μετάφραση του Ψαλτηρίου που έκανε Ο Ίδιος ...μετάφραση του Ψαλτηρίου που έκανε Ο Ίδιος ...

Εκάρη Μοναχός στο Σιναϊτικό Μετόχι του Χάνδακα , κατόπιν μετέβη στο Άγιον Όρος , όπουΕκάρη Μοναχός στο Σιναϊτικό Μετόχι του Χάνδακα , κατόπιν μετέβη στο Άγιον Όρος , όπου
εγκαταστάθηκε σε Κελί που Έκτισε Ο Ίδιος στην περιοχή Της Μονής Παντοκράτορος ,εγκαταστάθηκε σε Κελί που Έκτισε Ο Ίδιος στην περιοχή Της Μονής Παντοκράτορος ,
Χειροτονήθηκε Διάκονος , Ιερέας και Επίσκοπος στη Θεσσαλονίκη , το 1631 μ.Χ. Ο ΑθανάσιοςΧειροτονήθηκε Διάκονος , Ιερέας και Επίσκοπος στη Θεσσαλονίκη , το 1631 μ.Χ. Ο Αθανάσιος
Εξελέγη Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης , τον Μάρτιο του 1634 μ.Χ. Εξελέγη ΠατριάρχηςΕξελέγη Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης , τον Μάρτιο του 1634 μ.Χ. Εξελέγη Πατριάρχης
Κωνσταντινουπόλεως με την βοήθεια του Σουλτάνου , αλλά και λατινοφρόνων και Ιησουητών ...Κωνσταντινουπόλεως με την βοήθεια του Σουλτάνου , αλλά και λατινοφρόνων και Ιησουητών ...

Εκθρονίστηκε σύντομα , επέστρεψε στο Άγιον Όρος , διέμεινε στο αρχαίο Μονύδριο του Ξύστρου ,Εκθρονίστηκε σύντομα , επέστρεψε στο Άγιον Όρος , διέμεινε στο αρχαίο Μονύδριο του Ξύστρου ,
που βρισκόταν κοντά στις Καρυές , το οποίο μεγάλωσε με προσωπική εργασία , είναι η σημερινήπου βρισκόταν κοντά στις Καρυές , το οποίο μεγάλωσε με προσωπική εργασία , είναι η σημερινή
Σκήτη Του Αγίου Ανδρέα , της οποίας θεωρείται Κτήτορας , το 1639 μ.Χ. Ο Πατριάρχης ΠαρθένιοςΣκήτη Του Αγίου Ανδρέα , της οποίας θεωρείται Κτήτορας , το 1639 μ.Χ. Ο Πατριάρχης Παρθένιος
Α . Του παραχώρησε την Μητρόπολη Θεσσαλονίκης και την Μονή Βλατάδων …Α . Του παραχώρησε την Μητρόπολη Θεσσαλονίκης και την Μονή Βλατάδων …

Το 1643 μ.Χ. Ο Αθανάσιος μετέβη στην Μολδαβία και στην Βλαχία , όπου κέρδισε τηνΤο 1643 μ.Χ. Ο Αθανάσιος μετέβη στην Μολδαβία και στην Βλαχία , όπου κέρδισε την
συμπαράσταση του τοπικού Ηγεμόνα Βαλείου , αναρριχήθηκε εκ νέου στον Πατριαρχικό Θρόνο τοσυμπαράσταση του τοπικού Ηγεμόνα Βαλείου , αναρριχήθηκε εκ νέου στον Πατριαρχικό Θρόνο το
1652 μ.Χ. για 15 ημέρες , την ημέρα της εκθρόνισης Του έβγαλε Κήρυγμα με βάση το χωρίο Σῦ εἰ1652 μ.Χ. για 15 ημέρες , την ημέρα της εκθρόνισης Του έβγαλε Κήρυγμα με βάση το χωρίο Σῦ εἰ
Πέτρος καὶ ἐπὶ ταύτῃ τῇ πέτρᾳ οἰκοδομήσω μου τὴν Ἐκκλησία , αντέκρουσε τα επιχειρήματα πουΠέτρος καὶ ἐπὶ ταύτῃ τῇ πέτρᾳ οἰκοδομήσω μου τὴν Ἐκκλησία , αντέκρουσε τα επιχειρήματα που
συνιστούν το παπικό πρωτείο με ιδιαίτερη οξύτητα ...συνιστούν το παπικό πρωτείο με ιδιαίτερη οξύτητα ...
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Μετέβη στην Ρωσία , αργότερα στο Ιάσιο της Ρουμανίας , στην Ρωσία Άσκησε σημαντικόΜετέβη στην Ρωσία , αργότερα στο Ιάσιο της Ρουμανίας , στην Ρωσία Άσκησε σημαντικό
Ιεραποστολικό Έργο και αντιλατινική δράση , πράγμα που δικαιολογεί την ιδιαίτερη Τιμή τωνΙεραποστολικό Έργο και αντιλατινική δράση , πράγμα που δικαιολογεί την ιδιαίτερη Τιμή των
Ρώσων στο Πρόσωπο Του , Ο Άγιος Αθανάσιος Απεβίωσε στις 5 Απριλίου του 1654 μ.Χ. στην ΜονήΡώσων στο Πρόσωπο Του , Ο Άγιος Αθανάσιος Απεβίωσε στις 5 Απριλίου του 1654 μ.Χ. στην Μονή
Μεταμορφώσεως Του Σωτήρος του Λούμπνι στο Χάρκοβο της Ουκρανίας , ΕνταφιάστηκεΜεταμορφώσεως Του Σωτήρος του Λούμπνι στο Χάρκοβο της Ουκρανίας , Ενταφιάστηκε
Καθήμενος κατά το Τυπικό της Ανατολικής Εκκλησίας , Ο Τάφος Του Υπήρξε πηγή ΑγιάσματοςΚαθήμενος κατά το Τυπικό της Ανατολικής Εκκλησίας , Ο Τάφος Του Υπήρξε πηγή Αγιάσματος
και Ιαμάτων …και Ιαμάτων …

Η Ρωσική Εκκλησία Αναγνώρισε Την Αγιότητα Του την 1 η Φεβρουαρίου του 1662 μ.Χ. , έγινεΗ Ρωσική Εκκλησία Αναγνώρισε Την Αγιότητα Του την 1 η Φεβρουαρίου του 1662 μ.Χ. , έγινε
Ανακομιδή Των Λειψάνων Του και όρισε σαν ημερομηνία Εορτής την 2 Μαΐου , Το Σκήνωμα ΤουΑνακομιδή Των Λειψάνων Του και όρισε σαν ημερομηνία Εορτής την 2 Μαΐου , Το Σκήνωμα Του
Αθανασίου Πατελάρου Διασώθηκε στην αποθήκη ενός μουσείου , το 1990 μ.Χ. Αποδόθηκε πάλιΑθανασίου Πατελάρου Διασώθηκε στην αποθήκη ενός μουσείου , το 1990 μ.Χ. Αποδόθηκε πάλι
στην Ρωσική Εκκλησία και διατηρείται στο Χάρκοβο της Ουκρανίας ...στην Ρωσική Εκκλησία και διατηρείται στο Χάρκοβο της Ουκρανίας ...

Στις 21 Αυγούστου του 1993 μ.Χ. η Αξός ως Γενέτειρα Του Αγίου Αθανασίου δέχθηκε Τεμάχιο ΤουΣτις 21 Αυγούστου του 1993 μ.Χ. η Αξός ως Γενέτειρα Του Αγίου Αθανασίου δέχθηκε Τεμάχιο Του
Ιερού Λειψάνου Του , Το οποίο έφερε από το Χάρκοβο Ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας Θεόδωρος ,Ιερού Λειψάνου Του , Το οποίο έφερε από το Χάρκοβο Ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας Θεόδωρος ,
από τότε Η Μνήμη Του Αγίου Αθανασίου Πατελάρου Εορτάζεται την 21 η Αυγούστου κάθε έτους ...από τότε Η Μνήμη Του Αγίου Αθανασίου Πατελάρου Εορτάζεται την 21 η Αυγούστου κάθε έτους ...

Ο Μητροπολίτης Χαρκόβου κ.κ. Νικόδημος , παρέδωσε Τεμάχιο Του Ιερού Λειψάνου καιΟ Μητροπολίτης Χαρκόβου κ.κ. Νικόδημος , παρέδωσε Τεμάχιο Του Ιερού Λειψάνου και
Αρχιερατική στολή Του Αγίου , μεταφέρθηκαν στην γενέτειρα Του , Φυλάσσονται από 21Αρχιερατική στολή Του Αγίου , μεταφέρθηκαν στην γενέτειρα Του , Φυλάσσονται από 21
Αυγούστου του 2008 μ.Χ. , στον Ενοριακό Ναό Αξού Μυλοποτάμου Κρήτης ,Αυγούστου του 2008 μ.Χ. , στον Ενοριακό Ναό Αξού Μυλοποτάμου Κρήτης ,
Το Λείψανο Του Αγίου Βρίσκεται Αδιάφθορο , στον Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού ΘεοτόκουΤο Λείψανο Του Αγίου Βρίσκεται Αδιάφθορο , στον Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού Θεοτόκου
Χαρκόβου Ουκρανίας …Χαρκόβου Ουκρανίας …

Τα Ρεθεμνιώτικα Νέα , σε ρεπορτάζ αναφέρουν ότι Τα Λείψανα Του Αγίου κλάπηκαν μετά από τηΤα Ρεθεμνιώτικα Νέα , σε ρεπορτάζ αναφέρουν ότι Τα Λείψανα Του Αγίου κλάπηκαν μετά από τη
διάρρηξη του Ναού τον Φεβρουάριο του 2010 και καταβάλλονται προσπάθειες για Την ανεύρεσηδιάρρηξη του Ναού τον Φεβρουάριο του 2010 και καταβάλλονται προσπάθειες για Την ανεύρεση
Τους , οι ιερόσυλοι παραβίασαν την κλειδωμένη πόρτα , πήραν 100 ευρώ από το παγκάρι και στηΤους , οι ιερόσυλοι παραβίασαν την κλειδωμένη πόρτα , πήραν 100 ευρώ από το παγκάρι και στη
συνέχεια άρπαξαν Την Λειψανοθήκη που είχε μέρος Του Ιερού Λειψάνου Του Αγίου Αθανασίουσυνέχεια άρπαξαν Την Λειψανοθήκη που είχε μέρος Του Ιερού Λειψάνου Του Αγίου Αθανασίου
και εξαφανίστηκαν …….και εξαφανίστηκαν …….
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